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Mondelinge vragen gemeenteraad 18 november 2010. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 18 november 2010: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie 

1. Raadslid Ryon vraagt waarom het verslag van 
de raadzitting van 24 juni 2010 nog niet op de 
website staat. 

 

Het verslag werd door het secretariaat tijdig 
overgemaakt aan de webmaster, maar geraakte er 
door een vergetelheid niet op. Dit werd later 
rechtgezet. 

2. Raadslid Laureys meldt dat een omega-element 
aan het voetpad aan de Sint-Cajetanusschool 
scheef hangt. 

 

Er werd een prijsvraag gedaan voor de vervanging 
van drie elementen. 

3. Hij meldt eveneens dat er onlangs weer 
steenslag werd aangebracht op de 
Tervuursesteenweg in Perk, zonder de 
omwonenden werden verwittigd. Bovendien 
gebeurt dit op een niet erg propere manier, 
waardoor de mensen hun voetpad vegen, en de 
steenslag in de goot borstelen, met mogelijke 
wateroverlast tot gevolg. 

 

Er wordt nogmaals een schrijven gericht aan AWV 
met de vraag de gemeente op de hoogte te brengen 
van de geplande strooibeurt zodat de inwoners 
kunnen worden ingelicht. Er wordt ook gevraagd 
omzichtiger te werk te gaan.
Aan de inwoners zal worden aangeraden overtollige 
steentjes op de baan te gooien in plaats van ze in de 
straatkolken te kappen of in de vuilzak.  
Borstelen van de goten heeft helaas tot gevolg dat 
onmiddellijk een deel van de steentjes uit de 
naastliggende kasseitjes worden gezogen wat juist 
niet de bedoeling is.  
Deze steentjes zijn technisch de beste voegvulling 
voor dergelijke kasseiverharding.  

4. Raadslid Ryon stelt zich vragen bij het 
krantenartikel inzake het rentmeestershuis: 
krijgt de gemeenteraad het advies van het 
college te lezen? En zal dit advies objectief zijn, 
gezien het feit dat de burgemeester de petitie tot 
het niet-beschermen van het gebouw 
ondertekend heeft? 
 

De raadsleden krijgen de goedgekeurde notulen van 
het college systematisch toegestuurd. 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie 
1. Raadslid Goderis vraagt waarom de kermis van De cultuurdienst is wel degelijk op de hoogte van 
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Humelgem werd opgesteld tot vlak voor de 
vaste frituur? Volgens hem zegt de 
cultuurdienst niet op de hoogte te zijn van het 
feit dat daar een frituur staat… 
 

het feit dat in Humelgem een vaste frituur staat. De 
administratieve medewerkster, die normaal de 
kermissen opvolgt, gaf aan dat ze niet ‘op de hoogte 
was’ van de feiten omdat ze die week verlof had 
gehad.  
Na overleg met de foorkramers werd deze opstelling 
afgesproken als compromis, het is zo dat 
foorkramers normaal gezien steeds de plaats krijgen 
van het vorige jaar. Het friet- en smoutebolkraam 
heeft altijd het dichtste bij de Kortenbergsesteenweg 
gestaan. Daarom werd beslist voor deze opstelling te 
opteren waarin het kraam deels tegenover de vaste 
frituur stond doch niet voor de ingang van de vaste 
frituur. Tegen de volgende editie zal het college 
duidelijk vastleggen op papier waar welk kraam 
mag staan zodat er geen discussie meer mogelijk is. 
 

2. Hij stelt zich vragen bij de locaties van de 
bladerenmanden in onze gemeente; deze staan 
soms opgesteld op plaatsen waar geen openbare 
bomen in de buurt zijn… 
 

Het doel van de bladermanden is om de overlast van 
bladeren van bomen op openbaar domein, later 
uitgebreid naar bomen van grote domeinen in 
privébeheer zoals domein Boetfort, Brabantse golf, 
enz. te beperken voor de buurt. Deze maatregel is 
gebruikelijk in vele gemeenten. 

De vragen van de LVVB-fractie 
1. Raadslid Van hoof vraagt zich af waarom er nu 

vaak geflitst wordt door de politie aan de 
Machelsesteenweg. 
 

Omwille van de aanhoudende klachten van 
één/meerdere inwoner(s). 
 

 
 
 
Hoogachtend 
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i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


